

JEGYZŐKÖNYV
a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének
2012. május 31-én,
az I. kerületi Városháza testületi üléstermében
/Bp. I. Kapisztrán tér 1./
megtartott 5. üléséről

A Képviselő-testület tagjai közül jelen voltak: dr. Nagy Gábor Tamás, dr. Apagyi Barnabás, Dávid Klára, Horváth Orsolya, Iványi Tibor, dr. Jeney Jánosné, Király Kornél, Kovács György, Miseje Balázs, Orczy Antal, dr. Patthy Szabolcs, Tímár Gyula, Váradiné Naszályi Márta, Vecsey András, Horváth Csilla

A Hivatal részéről jelen voltak: Tánczosné dr. Pósa Ibolya, dr. Varga Imre, dr. Lukácsné Gulai Anna, dr. Aczél Péter, Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese, Fekete Sándorné, Szeleczy Szilvia, Vadász Ildikó, Blázsovics Livia, Erdélyi Bernadett, Óradnai Gábor

Meghívottként megjelentek: dr. Kiss Szabolcs r. őrnagy, megbízott kapitányságvezető, Meichl Géza, r. ezredes, a BRFK főkapitány helyettese, gazdasági igazgató, Tomcsányi Erzsébet könyvvizsgáló, Tölgyszéki Papp Attila, a Házgondnoksági Kft. Felügyelő Bizottságának elnöke, Jáky-Kopor Judit, a Házgondnoksági Kft. ügyvezetője, dr. Kárpáti Miklós pályázó, Bala Éva Budavári Kapu Kft. pályázó, Mátyásy György pályázó

Az ülést levezető elnök: dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

Az ülés kezdete: 17 óra 18 perc

Az ülés vége: 21 óra 31 perc

Jegyzőkönyvvezető: Lipták Noémi

Mellékletek:

- jelenléti ív
- Előkészítő Munkacsoport jegyzőkönyve
- 12/2012. (V. 31.) önkormányzati rendelet egyes önkormányzati rendeletek módosításáról
- 13/2012. (V. 31.) önkormányzati rendelet az Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 16/1995. (XI.30.) Kt. rendelet módosításáról
- 14/2012. (V. 31.) önkormányzati rendelet a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat által fenntartott bölcsődében, nevelési és oktatási intézményekben alkalmazandó étkezési térítési díjakról valamint a nyári napközis tábort igénybevevő nem kerületi gyerekek után fizetendő térítési díjról szóló 2/2006. (II. 16.) Kt. rendelet módosításáról
- TÁMOP 3.3-11/1 – „A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a közoktatásban” című pályázaton való részvétel” c. előterjesztés

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: köszöntötte a megjelenteket.

Tájékoztatta a Képviselő-testületet a 2012. április 26-ai ülés óta eltelt fontosabb eseményekről, illetve a közeljövő programjairól:

Április 27-én a Farkas Ferenc Zeneiskola kamarahangversenyt tartott az aulában.

Április 29-én, 16.00 órától a Budavári Önkormányzat aulájában koncertet tartottak Vashegyi György régizene-mesterkurzusának keretében.

Május 1-jén ismét megrendezték a Tabán Fesztivált. Többek között felléptek: Balázs Fecó és a Korál, a Beatrice, Török Ádám és a MINI Bigband, Keresztes Ildikó, a Kormorán. A rendezvény idén is „teltházás” volt, mintegy tízezer ember hallgatta a koncerteket a Tabánban.

Május 3-án Közbiztonsági fórumot tartottak a Városházán. A konzultáción elkészült a hivatal eddigi közbiztonsági referense, Hügyecz György és bemutatkozott a két új munkatárs: Bender Máté és Akliné Rácz Viktória. A fórumon a kerületi és a budai régió közbiztonsági és katasztrófavédelmi szervei, a rendőrség, a polgárőrség, a Máltai Szeretetszolgálat vett részt. Elsősorban a hajléktalan-helyzettel kapcsolatos kérdéseket és a jogszabályokat tekintették át a résztvevők.

Május 4. és 8. között került sor a már hagyományos Beethoven Emlékhangversenyhez kapcsolódó rendezvényeket.

Május 4-én a Városházán Vukán György Kossuth-díjas zongoraművész és Gyöngyösi Ivett léptek fel. Másnap, az aulában az Orfeo Zenekar adott koncertet, az est szólistái Somlai Petra fortepiano és Simon Standage hegedűművész voltak. Vasárnap Beethoven Szalont tartottak a Zenetudományi Intézetben. Május 7-én, az évforduló napján és helyszínén Balog József zongoraművész adott koncertet a Nemzeti Táncszínházban. Május 8-án a Budavári Zenei Szalont tartották. A „Beethoven Budán” sorozat díszvendége Eduardo Graf von Lichnowsky volt.

Május 7-én köszöntötték százegyedik születésnapján az Attila út egyik társasházában élő Palotás Mihályt. A jeles évforduló alkalmából szomszédjai kerti partival lepték meg, a Budavári Önkormányzat nevében pedig dr. Jeney Jánosné alpolgármester asszony köszöntötte az ünnepeket. Palotás Mihály a Don-kanyart is megjárva a mai napig jó egészségnek örvend, szellemileg rendkívül friss. Elmondása szerint az eltelt több mint száz év alatt sem tudta megfejteni a hosszú élet titkát.

Május 9-én Ottlik Géza születésének 100. évfordulóján koszorúzással egybekötött megemlékezést tartott az Önkormányzat az író emléktáblájánál az Attila úton. A rendezvényen megjelent a 101 éves Singer Andorné is, aki elmondta, hogy személyesen is ismerte az író, aki a szomszédjában lakott.

Május 10-én elfoglalta hivatalát Áder János köztársasági elnök a Szent György téren tartott hivatalos beiktatási ceremóniát követően. A Budavári Önkormányzat mindig is különleges kapcsolatot ápol a hivatalban lévő köztársasági elnökökkel. Elnök úr kifejezte együttműködési szándékát.

Elmondta, hogy tájékoztatni fogja arról a Képviselő-testületet, hogy mikor fognak találkozni vele, illetve milyen alkalomból hívhatják meg őt.

Ugyanezen a napon 83. születésnapját ünnepelte Kányádi Sándor költő. Budavár díszpolgárát dr. Nagy Gábor Tamás polgármester is köszöntötte e jeles napon.

Szabó János kerületben élő festőművész képeiből nyílt kiállítás a Várnegyed Galériában „Színek és évek” címmel. A kiállítást megnyitotta: Szalay Ágnes kulturális mediátor, közreműködött: Benkő Péter Jászai Mari-díjas színművész és Mile Ferenc klarinétművész.

Május 11-én délután a Maros utcai Szakrendelőben a Budavári Önkormányzat támogatásával ingyenes szűréseket, életmód tanácsadást tartottak az I. kerületi lakosok részére.

Május 15-én 17.00 órától a Budavári Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat „Építsünk hidakat” címmel kiállítás megnyitót tartott a Városháza aulájában. A kiállításon a Ráróspuszta - Ráróš, Pösténypuszta – Pet’ov közötti Ipoly-hidak és a Mária Valéria Duna-híd újjáépítését képek vetítésével mutatta be Karkus János okl. építőmérnök.

Május 16-án Incze Mózes festő képeiből nyílt tárlat a Koller Galériában.

Május 18-án regensburg-i delegáció tett látogatást a I. kerületi Polgármesteri Hivatalban. A vendégeket dr. Jeney Jánosné alpolgármester asszony és Tánczosné dr. Pósa Ibolya jegyző asszony fogadta. Bemutatták az idelátogató önkormányzati képviselőknek a kerületet. Ugyanezen látogatás alkalmával ellátogattak a testvérvárosi kapcsolatban résztvevő Kosztolányi Gimnáziumba is.

Május 20-án, a Városházán tartották a Kerület Napja megemlékezést és a díszpolgáravató ünnepséget. Blaskó Péter Kossuth-díjas színművészt Szakonyi Károly író és Tímár Éva színművész méltatta. A műsor keretében Kertesi Ingrid operaénekes operaáriákkal köszöntötte Budavár új díszpolgárát.

Május 21-én a Honvédelem Napján és a Kerület Napján a Honvédelmi Minisztérium tartott megemlékezést a Dísz téren a Görgey szobornál, illetve az Esztergomi rondellánál lévő Országzászlónál. Az Önkormányzat nevében dr. Nagy Gábor Tamás polgármester vett részt a megemlékezésen.

Május 23-án a Budapesti Önkormányzatok Szövetsége tartotta meg soron következő közgyűlését a Városházán.

Május 26-án tizenkilencedik alkalommal rendezték meg az egyházi futball bajnokságot a Czákó utcai sportpályán.

Május 27-én vasárnap ismét gyermeknap volt a Budai Várban „Miénk a Vár” címmel. A gyermekeket arcfestéssel, tombolasorsolással, pónilovaglással, állatsimogatással, színpadi műsorokkal várták.

Este „Nyárköszöntő est” címmel koncertet rendeztek a Kapisztrán téren, ahol a Papa Jazz Seven formáció lépett fel.

Május 29-én Márai Szalont tartottak „Dajka Margit emlékezete” címmel.

Május 30-án avatták fel a Várban az új Tourinform irodát, amely számos speciális szolgáltatással is várja a látogatókat. Vári tematikus sétákat mutattak be a sajtó részére. Olyan ötleteket is bemutattak, amelyek csak itt láthatóak, például osztálykirándulások megszervezéséhez nyújtanak teljes körű segítséget. Az új irodát Horváth Gergely, a Magyar Turizmus Zrt. vezérigazgatója és dr. Nagy Gábor Tamás polgármester avatta fel.

Ugyancsak május 30-án avatták fel a Palota úton, a Fehérvári rondellánál a felújított nyilvános illemhelyet. A felújítást a Fővárosi Csatornázási Művek bonyolította, és az üzemeltetést is ők végzik. Az illemhely akadálymentesített, a legkorszerűbb gépészeti, technológiai felszereltséggel rendelkezik.

Várható programok:

Június 1-jén 15.00 órakor tartja az Önkormányzat a Pedagógus Napi ünnepséget, amelyen sor kerül a Virág Benedek díjak átadására.

Június 4-én 12.00 órakor a Nemzeti Összetartozás Napján az Önkormányzat és a civil szervezetek – a hagyományokhoz híven – közös megemlékezést tartanak a Clark Ádám téren, az Országcímernél.

Június 7-én 18.00 órakor nyílik meg a Várnegyed Galéria új kiállítása, amelyen Szilvásy Nándor Munkácsy-díjas Érdemes művész plakátjait tekinthetik meg az érdeklődők.

Június 12-én 17.00 órától ismét Budavári Zenei Szalon várja a látogatókat a Zenetudományi Intézetben.

Június 21-én 17.00 órától a T-Com székházban tartja éves közmeghallgatását a Budavári Önkormányzat.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: az ülés kezdetéig egy képviselő sem jelezte, hogy nem tud részt venni a mai ülésen. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes létszámban jelen van. Kérte a képviselőket, hogy nyomják meg a jelenléteket igazoló gombot.

A 2012. évi költségvetési rendeletben foglaltak szerint bejelentette hogy a Hunyadi János utca 18. szám alatti épület hátsó részében a támfal, a terasz és lépcsők állapota - az elkészült szakvélemény alapján - balesetveszélyes, ezért a vis maior keret terhére intézkedett a veszély elhárításáról. Ennek költsége várhatóan nettó 9 millió forint lesz. Erről a továbbiakban fognak tárgyalni.

Tájékoztatta a testületet, hogy az előzetesen kiküldött meghívóhoz képest három napirendi pontot visszavon a javaslatból. „A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata” c. napirendet ma nem tárgyalják meg, korrekciókra van még szükség. Egy későbbi időpontban ismét elő fogják terjeszteni. Ugyancsak nem tárgyalják meg a Budavárért Emlékéremmel és a Budavári Tóth Árpád Műfordítói Díjjal kapcsolatos előterjesztéseket. Ezek a júniusi ülésen kerülnek ismét napirendre.

Egy sürgős javaslatot szükséges a mai napon napirendre venni. A TÁMOP uniós támogatási forrásra nyújtanak be pályázatot „A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a közoktatásban” címmel. A részvételhez szükséges a Képviselő-testület határozata.

Elmondta, hogy a napirend megtárgyalása a meghívóban kiküldött sorrendtől eltérően fog megtörténni. Ismertette a napirendi pontok új sorrendjét, majd feltette szavazásra a javaslatot.

101/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. május 31-ei ülését az alábbiakban határozza meg:

1.) Beszámoló a Budapesti Rendőr-főkapitányság I. kerületi Rendőrkapitányság 2011. évi munkájáról

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

2.) Javaslat egyes önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezések hatályon kívül helyezéséről, valamint egyes tiltott magatartások megállapításáról és közigazgatási bírsággal való fenyegetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

3.) Javaslat az Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 16/1995. (XI.30.) Kt. rendelet módosítására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 4.) **A Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat által fenntartott bölcsődében, nevelési és oktatási intézményekben alkalmazandó étkezési térítési díjakról, valamint a nyári napközis tábort igénybevevő nem kerületi gyermekek után fizetendő térítési díjról szóló 2/2006 (II. 16.) Kt. rendelet módosítása**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 5.) **Beszámoló a közalapítványok 2011. évi tevékenységéről**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 6.) **Az I. ker. Házgondnoksági Kft. 2011. évi mérlegbeszámolójának elfogadása**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 7.) **A Budavári Kapu Kft. 2010. és 2011. évi mérlegbeszámolójának elfogadása**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Zárt ülésben:

- 8.) **Az I. kerületi Házgondnoksági Kft. ügyvezetőjének megválasztása, a Kft. javadalmazási szabályzatának módosítása**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

(Az előterjesztés a helyszínen kerül kiosztásra.)

- 9.) **A Budavári Kapu Kft. ügyvezetőinek megválasztása, valamint javaslat a Kft. alapító okiratának és javadalmazási szabályzatának módosítására**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

(Az előterjesztés a helyszínen kerül kiosztásra.)

- 10.) **Kuratóriumi tag lemondása, új tag választása a Budapest I. kerületi Népjóléti Közalapítvány kuratóriumába, korábbi képviselőtestületi döntések megerősítése a közalapítványok kuratóriumainak és ellenőrző bizottságainak összetétele vonatkozásában**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

(Az előterjesztés a helyszínen kerül kiosztásra.)

Nyílt ülésben:

- 11.) **Javaslat a társadalmi szervezetek, közcélú feladatok, valamint karitatív célok 2012. évi támogatására**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

12.) Javaslat a Budavári és az Újbudai Önkormányzat Intézményfenntartó Társulás megszüntetésére

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

13.) TÁMOP 3.3-11/1 – „A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a közoktatásban” című pályázaton való részvétel”

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
Polgármester

(Az előterjesztés a helyszínen kerül kiosztásra.)

14.) Bp. I. Naphegy utca 19. fszt. 1. sz. alatti lakás elidegenítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

15.) Bp. VIII. Krúdy Gyula utca 4. 4/21. sz. alatti lakás elidegenítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
Polgármester

16.) Bp. I. Batthyány u. 24. fe. 2. sz. alatti lakás bérbeadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

17.) Bp. I. Országház u. 24. I. em. 2. és I. em. 4. sz. alatti lakások összevonása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Zárt ülésben:

18.) Javaslat „Budavári Semmelweis Ignác Díj” adományozására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
Polgármester

(Az előterjesztés a helyszínen kerül kiosztásra.)

19.) Javaslat „Budavári Virág Benedek Díj” 2012. évi adományozására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
Polgármester

(Az előterjesztés a helyszínen kerül kiosztásra.)

20.) Wiking Yacht Club Kft. közterület-használati kérelmének elutasítása elleni fellebbezés

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

(Az előterjesztés a helyszínen kerül kiosztásra.)

Nyílt ülésben:

21.) Kérdések, interpellációk

(15 szavazatból 14 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

1.) Beszámoló a Budapesti Rendőr-főkapitányság I. kerületi Rendőrkapitányság 2011. évi munkájáról

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: köszöntötte a BRFK és az I. kerületi Kapitányság részéről megjelenteket, dr. Kiss Szabolcs, r. őrnagy, kapitányságvezetőt és Meichl Géza, r. ezredest, a BRFK főkapitány helyettese, gazdasági igazgatót.

Felkérte Rendőrkapitány urat, hogy szóbeli kiegészítését tegye meg.

dr. Kiss Szabolcs, r. őrnagy, megbízott kapitányságvezető: köszöntötte a megjelenteket. A beszámolót prezentációval szemléltette.

A 2011. évben kinevezésének időpontját tekintve két és fél hónapot tudott hozzátenni az I. kerület munkájához. Kilenc és fél hónap dr. Kesztyűs Rudolf ezredes úrnak köszönhető, aki nagyon jól működő kapitányságot hagyott rá. A rövid idő nem jelenti azt, hogy ne lettek volna saját elképzelései a munka jobbá tételére. Hivatalba lépése után három héten belül minden önkormányzati képviselővel személyesen felvette a kapcsolatot, illetve azokkal a közintézményekkel, amelyek a kerületi életben fontosak.

A meglévő hiányosságokat nem lehet elhallgatni. Egyes társadalmi, gazdasági hatások nyomán a jogsértések száma adott területeken időről-időre megemelkedik, de ez nem feltétlenül a rendőrség tehetetlenségének tudható be. Az viszont igen, ha ezekre időben nem reagálnak, és nem adnak rájuk hathatós válaszokat.

Hisz abban, hogy ők szolgáltató rendőrség, és a törvényes keretek között kötelességük mindent megtenni a törvényi előírások betartatására.

Az írásos anyagot Polgármester úr részére eljuttatták. Szeretne egy tágabb kitekintést adni, és néhány folyamathoz kiegészítést tenni, amelyek a kerületben tapasztalhatóak, és a lakosság számára jelentősséggel bírnak.

A közrendvédelmi szakterület az egyenruhásokat jelenti, akiket az utcán láthatnak. A 64 fő rendszeresített létszám a rendszerváltás környékén megállapított állomány csökkentett változata. Akkor 90 főben állapították meg az egyenruhás létszámot az akkori viszonyokhoz mérten.

Büszke rá, hogy mindössze 3 fő hiányuk van a közrendvédelmi szakterületen, a fluktuáció minimális, a rendőrök együtt élnek a kerülettel.

Grafikon segítségével bemutatta a 2010. és 2011. évi intézkedési hajlandóságot ábrázoló mutatókat. A második félévben, főként a turisztikai idényben a feljelentések száma kissé lecsökkent, majd stagnált, illetve kissé emelkedett. Folyamatos emelkedést nem tudnak kimutatni. Az oka az lehet, hogy a közigazgatási bírságok körébe egyre több szabályszegés került be.

Összességében a 2010. és 2011. év eredményeinek összehasonlításából látható, hogy a szabálysértési feljelentések száma nőtt, az előállítások száma 40%-kal, illetve az elfogások száma is nőtt. A BRFK összes kerületi kapitányságát tekintve az első harmadban van az I. kerület intézkedési aktivitás és intézkedési eredményesség tekintetében.

Az igazgatási szakterület dolgozik a legtöbb ügyféllel, a szabálysértő személyekkel. A szabálysértőkkel a kerületi rendőrkapitányságon két vezető és két előadó foglalkozik. Közlekedési ügyben történt a legtöbb felelősségre vonás, 1419 alkalommal jártak el. Intézkedéseik ellen mindössze két panasz érkezett.

A bűnügyi szakterület kapcsán elmondta, hogy 1620 ügyet iktattak az osztályon 2011-ben. Az osztály 26 főből áll, a nyomozók száma ebből 18-19 fő.

A huszonhárom budapesti kerületből a tizenkettedik helyen áll az I. kerületi kapitányság a nyomozás-eredményességi mutatók alapján, ami jónak mondható. Ebben a kerületben a vagyon elleni bűncselekmények dominálnak, ami az összes bűncselekmény 70%-a. A sértettek nagy része külföldi, akik esetében az eredményes felderítésre minimális az esély. Gyakran nem is itt történik az ellenük elkövetett bűncselekmény, csak itt veszik észre. Sokszor nem észlelik a bűncselekmény elkövetését, és semmilyen adatot nem tudnak szolgáltatni az elkövető kilétére vonatkozóan.

A rablások száma 27-ről 23-ra csökkent. Ezekben a látencia alacsonynak mondható, hiszen a sértetteknek nem érdeke az elhallgatás.

A lakásbetörések, illetve a gépkocsi feltörések száma emelkedett. Az ügyben lépniük kell.

Az ismertté vált betöréses lopásból az I. kerületben van a legkevesebb – az V. és a XXII. kerület mellett. A rablások számát tekintve is a négy legkevesbé érintett közé tartozik az I. kerület. A gépjármű feltörések száma is viszonylag alacsony, de kerületi léptékhez mérten soknak találja.

Bemutatta a Testületnek a kerületi térfigyelő kamerákkal kapcsolatos térképet. Jelezte a meglévő kamerák helyszíneit, az elkövetett rablások, a betöréses lopások és a gépkocsi feltörések helyszíneit. Ígéretet tett arra, hogy a képviselők számára meg fogja küldeni a térképet, hogy a választókerületük lakosainak jelezni tudják.

A kapitányság személyi állománya 108 fő, amelyből 14 fő hiányuk van.

A célkitűzések és fő feladatok a következők: a bűnügyi és közrendvédelmi szolgálati ágak közreműködésének fokozása. A közös akciók elindultak, alapvető közrendvédelmi intézkedés-taktikát szeretnének bemutatni az állománynak. A látható rendőrség szlogenje alatt egyéni ápoltságot, megjelenést, kulturált fellépést értenek. Célkitűzésként állította maga elé az állomány erkölcsi fegyelmi helyzetének stabilizálását. Korrupciós bűncselekmény emellett nem vált ismertté, amióta vezeti a kapitányságot.

Bűn- és baleset megelőzési tevékenységet az iskolákban folytatnak, iskolarendőrrrel, aki folyamatosan járja a kerületi intézményeket. Lakossági tájékoztatókat, fórumokat is tartottak, és folytatják is ezt a tevékenységet.

Aktualitásként elmondta, hogy néhány témával kapcsolatban, amit pár hónapja célkitűzésként határozott meg, előrelépés történt. Az „Itt a piros, hol a piros” játékot a Várban megszüntették, négy hónapos munkával előzetes letartóztatásba helyeztek két személyt.

A térfigyelő rendszert bevonták az objektív felelősségi, illetve a közigazgatási bírságoló rendszerbe. A térfigyelő kamerán keresztül szabható ki a szabott áras közigazgatási bírság a zebrán parkolókra és a piros lámpán áthajtókra. Két hete a kameraképek felhasználásával történik a bírságolás.

A jövőben szükség lesz néhány kamera áthelyezésére olyan közlekedési helyekre, ahol nagyobb haszonnal kecsegtet a működésük, mint a jelenlegi helyükön.

Folyamatos a kerület fontosabb útvonalainak és közlekedési tábláinak felülvizsgálata, illetve a táblák ellentmondásosságára való figyelemfelhívás. A felmérés előreláthatólag két hónapot fog igénybe venni.

Az Attila úton kapacitás hiányában havonta négyszer tudnak sebességet mérni. Megtalálták a módját annak, hogy hogyan tudják a létszámot megemelni, megállító emberrel fognak sebességet mérni.

A Vérmezőn megjelentek a lovas rendőrök, Budapesten próba jelleggel. A délelőtti órákban, 9 és 12 óra között lesznek láthatóak, őket kutyás rendőrök váltják.

A Romkert szórakozó hely egy hónapja indult be. A biztonsági személyzettel többször egyeztettek, személyesen is kint voltak. Jelenleg nem tapasztalják a korábbi problémákat, utcai rendzavarásokat.

A Déli pályaudvaron folyamatos ellenőrzés alá vonták az engedély nélküli árusokat, illetve a koldusokat.

Örömmel látta, hogy napirenden van a közigazgatási bírságokkal kapcsolatos előterjesztést. Az új szabálysértési törvény megemelte ötvenezer forintra a szabálysértési értékhatárt. Ez azt fogja eredményezni, hogy az ismertté vált bűncselekmények száma csökken. Adott azonban a kezükbe egy új lehetőséget a jogalkotó: helyszíni bírsággal sújthatnak például egy kétezer forint értékű tárgyat eltulajdonító személyt.

Megköszönte a bizalmat, az Önkormányzat támogatását. Külön megköszönte, hogy egy lakással négy rendőr munkakörülményeit tudják majd segíteni.

Kérte, hogy a továbbiakban is támogassák az I. kerületi rendőrkapitányság munkáját.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megköszönte a kiegészítést. Megadta a szót Meichl Géza úrnak.

Meichl Géza, r. ezredes, a BRFK főkapitány helyettese, gazdasági igazgató:

Köszöntötte a jelentéseket. Azért fontos nekik az előszóban történő évi beszámolás, mert kifejezése a terület közbiztonságára vonatkozó közös felelősségnek.

A rendőrségen markáns generációváltás zajlik. Úgy véli, hogy a prezentáció során láthatták ennek a generációnak az elhivatottságát. A BRFK ott van a kerületi kapitányságok mögött. Amikor szükség van rá, a központi erők rendelkezésre állnak. Erre többször sor került, hiszen vannak olyan helyszínek, ahol a gyülekezési jogukkal élnek az állampolgárok, vannak rendezvények, megmozdulások.

Gazdasági főkapitány-helyettesként megköszönte a kerületi kapitányságnak nyújtott anyagi támogatást. Bízta az Önkormányzatot arra, hogy a továbbiakban is éljenek a támogatás lehetőségével.

Bejelentette, hogy Budapest Rendőrfőkapitánya az I. kerület Rendőrkapitányának beszámolóját elfogadta. Kérte, hogy az I. kerület is tegye meg ezt.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megköszönte a kiegészítést.

Elmondta, hogy azért hagyta ki a tisztség megjelölésekor dr. Kiss Szabolcs r. őrnagy esetében a megbízott szót, mert azt tételezte fel, hogy már megkapta a kinevezését. Most pontosítani szeretné a hivatalos státuszt. Érdeklődött a BRFK jelenlévő vezetőjétől, hogy mikor történik meg a végleges kinevezés.

Vecsey András, képviselő: nagyon szakszerű értékelést hallhattak. Kapitány úr, ahogyan megemlekedett a betörések száma, rögtön jelezte neki, képviselőnek, hogy valamit tenni kellene. Ennek a legjobb megoldása az volt, hogy áprilisban tájékoztatót tartottak a lakosságnak a Tabánban. Ajánlotta, hogy több történelmi városrészben is tartsanak ilyen fórumot. A kapitányság a kommunikációs falat rombolja le, amikor őszintén beszél a polgárokat közvetlenül érintő esetekről. A polgároknak tudatosítani kell, hogy nekik is tenni kell a közbiztonságért.

Megköszönte a korrupcióval és a térfigyelő kamerákkal kapcsolatos információkat. Kérte, hogy lehetőségeikhez mérten minél több kamerát helyezzenek ki. A Romkert kapcsán elmondta, hogy a lakossági tiltakozások egyre nagyobbak a zaj miatt, ezért erre vissza kell térni.

Az Attila úti sebesség mérés ügyében az lenne a hosszabb távú megoldás, ha szakemberekkel egyeztetve stabil sebességmérőket helyeznének ki. Javasolta, hogy nézzenek utána, és helyezzék ki a készülékeket olyan helyekre, ahol nagyobb sebességgel hajtanak az autók. Az Attila út alsó és felső szakasza, illetve a Krisztina körút tenispálya környéki része lenne rá megfelelő.

Kérte, hogy a Testület egyhangúlag fogadja el a rendőrségi beszámolót. Kapitány úrnak további sikeres munkát kívánt.

Dávid Klára, képviselő: idegenkedett a személycsere miatt, mert Kesztyűs kapitány úr köztisztviselőnek örvendett, komoly munkát végzett a kerületben. Az elmúlt fél év azonban azt bizonyítja, hogy Kapitány úr rugalmasan kapcsolódott minden eseményhez, és az intézkedései, a napi tapasztalat azt mutatja, hogy jól működik a kapitányság. További jó munkát kívánt hozzá. Bízik abban, hogy a megbízott státusz hamarosan véglegessé válik.

Miseje Balázs, képviselő: megköszönte a tavalyi és az idei munkát. Kiderült a beszámolóból, hogy a Várban sikerült visszafogni az illegális szerencsejátékosokat. Érzékeli, hogy rendszeresen ellenőrzi a közterületet a rendőrség, hogy a rendőri jelenlét erősebb az utcákon. A Batthyány téren az illegális árusok eltűntek, néha még látni őket, de a problémát úgy tűnik, hogy többé-kevésbé sikerült megoldani.

Kiemelte, hogy Kapitány úr mennyire nyitott a lakossági kérdésekre. A rendőri útvonalba bekerült a Wellness Központ területe, a büntetések által igyekeznek megoldani a tilosban parkolások problémáját.

A korábbi évekhez hasonlóan jó a kapcsolat a polgári egyesülettel, sokszor közösen vesznek részt megelőző akciókban.

Pozitívként értékelte, hogy Kapitány úr nagy hangsúlyt fektet a megelőzésre, valamint hogy személyes találkozót kezdeményezett a képviselőkkel.

Elmondta, hogy a szavazásnál azért fog tartózkodni, hogy ne érezze úgy Kapitány úr, hogy nincsenek még problémák a kerületben. Sokan jelezték, hogy megszorodtak a trükkös lopások. Ezekkel foglalkozni kell, és Polgármester úrnak is javasolja megfontolásra, hogy küldjenek hírlevelet a lakosoknak az ügyben.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: megköszönte a beszámolót, alapos munkának tartja. Jónak tartja Kapitány úr jövőre irányuló elképzeléseit. Kiemelte a térfelügyelő kamerákat, hiszen nagyon költség hatékony, jó eredményeket lehet elérni a használatukkal.

Elmondta, hogy érzi a rendőri jelenlétet az utcákon. A kerületi közbiztonság csak akkor valósulhat meg, ha a rendőrség és a lakosság bízni tud egymásban. Megköszönte az eddigi munkát.

dr. Patthy Szabolcs: gratulált, és megköszönte az eddigi munkát. A kerület kiemelt szerepet tölt be turisztikai szempontból. A beszámolóban szerepel, hogy külföldiek terhére gyakran történnek bűncselekmények. Érdeklődött, hogy történt-e felmérés arról, hogy az állomány hány százaléka beszél idegen nyelvet, illetve a jövőre vonatkozó fejlesztésekben ez mennyire szerepel.

Király Kornél, képviselő: alaposnak találta a beszámolót. Szép gesztusnak véli, hogy a megválasztása után személyesen kereste fel a képviselőket.

Az elmúlt pár napban négy lakos állította meg a Batthyány téren és környékén. Időnként katasztrofális állapotok vannak arrafelé a hajléktalanok miatt. Kérte, hogy a rendőri jelenlétet fokozzák a környéken.

Vecsey András, képviselő: elmondta, hogy Miseje Balázs képviselő urat szeretné lebeszélni tartózkodási szándékáról. A negatív példák nem régiek, az értékelés az elmúlt évre vonatkozna.

Iványi Tibor, képviselő: igennel fog szavazni, amelyre személyes oka is van. A Pauler utcában, ahol lakik, egy érzékenynek tekinthető problémát kulturáltan és eredményesen oldottak meg, amit az ott élők nevében is megköszönt.

Kérte, hogy a rendőrkapitányságon a lift problémáját oldják meg.

Miseje Balázs, képviselő: Vecsey András képviselő úrnak elmondta, hogy a betörések száma a 2011. évben is 30%-kal nőtt a korábbi évhez képest.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megerősítette, hogy az Önkormányzattal, a polgárőrséggel és a Közbiztonsági Közalapítvánnyal nagyon jó az együttműködés. Kapitány úr nagyon hatékonyan kezdte meg a munkáját.

Korábban jelezte Kapitány úrnak, hogy a taxik rendszeresen elállják a megállni tilos táblákkal kirakott Fiáth János utca torkolatát. Többször intézkedtek, és úgy tűnik,

hogy a probléma megoldódott. Véleménye szerint a kis szabálytalanságok elnézése a közterületek rendjének fellazulásához vezethet.

Nem másodlagos az sem, hogy a Várba látogató turisták milyen élményekkel mennek haza, az ország imázs meghatározó eleme. Külön megköszönte a bandákkal kapcsolatos intézkedéseket, hiszen a tettenérés, a bizonyítás nagyon nehéz feladat.

Megerősítette, hogy valóban tudnak lakást biztosítani az I. kerületi Kapitányságon dolgozó, elsősorban fiatal, és ma közösségi szálláson lakó rendőröknek. Ez egy olyan szerződéses jogviszonyt jelent, amelyben az itt munkát végző rendőr kollégák vehetnek részt.

Az anyagi támogatások kapcsán elmondta, hogy ameddig az Önkormányzat költségvetése ezt lehetővé teszi, áldoznak a közbiztonságra. Ez az itt élő polgárok számára nagyon fontos kérdés. Akármilyenek is a mutatók, a közbiztonság mindig folyamatos jelenlétet igényel.

dr. Kiss Szabolcs, r. őrnagy, megbízott kapitányságvezető: megköszönte a méltató és biztató szavakat, tolmácsolni fogja az állománynak.

A térfelügyelő kamerák bírságolási rendszerbe történő bevonásának jogi akadályai voltak. Ezek elhárultak, így élnek a lehetőséggel.

Az idegen nyelvtudás kapcsán elmondta, hogy annyira elboldogulnak a rendőrök, amennyire a helyszíni intézkedés során szükséges. A rendőr szakközépiskolában kötelező nyelvtanítás van két éven keresztül, a főiskolát végzett tiszteknél pedig a diploma feltétele a nyelvvizsga. Nem feltétlenül tudja elképzelni, hogy nagyon magas szintre fejlesszék a nyelvtudásukat, mert tolmácsként hivatalosan nem járhatnak el az eljárásban. Fontosnak tartja azonban, hogy a helyszínen meg tudják értetni magukat. Ezzel kapcsolatban negatív visszajelzés nem érkezett.

A Batthyány tér problémáját a lehetőségeikhez mérten meg fogják oldani. Az új szabálysértési törvényben a jogalkotó nem szankcionálta az engedély nélküli árusítást, tehát ez is megoldásra szorul.

A liftek közül egy működőképes, ha arról van szó, akkor segítenek a feljutásban.

Megköszönte a támogatást, és ha a lakás átadása megtörténik, azt ünnepélyes és hivatalos formában szeretnék megtenni.

Meichl Géza, r. ezredest, a BRFK főkapitány helyettese, gazdasági igazgató: elmondta, hogy a lift megjavítását a jövő héten meg fogja rendelni.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: egyéb hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

102/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja dr. Kiss Szabolcs r. őrnagy, mb. kapitányságvezető beszámolóját a BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság 2011. évi munkájáról.

Határidő: 2012. június 10. a BRFK tájékoztatására
 Felelős: polgármester

(15 szavazatból 14 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

2.) Javaslat egyes önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezések hatályon kívül helyezéséről, valamint egyes tiltott magatartások megállapításáról és közigazgatási bírsággal való fenyegetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
 polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a közigazgatási bírsággal való fenyegetés, illetve az ezzel kapcsolatos önkormányzati rendelet megalkotása fog most megtörténni. Az előterjesztésben van egy hiba, az Ötv. számozása helyesen: CLXXXIX., illetve a rendelet 8. §-ában szükséges egy gondolatjel az alábbiak szerint: „A polgármester elbírálja azokat az ügyeket, melyekben önkormányzati rendelet – tiltott, közösségellenes magatartás miatt – közigazgatási bírság kiszabását rendeli el.”

Dönteni kell az önkormányzati szabálysértési tényállások hatályon kívül helyezéséről. A tiltott, közösségellenes magatartásokkal kapcsolatos definíció bekerülhet az önkormányzati rendeletbe. A köznyelv kihágás néven foglalja össze ezeket a magatartási formákat. Az előterjesztésben azt javasolják, hogy ami eddig szabálysértés volt, az most kihágás formájában kerüljön szankcionálásra.

A polgármester fog felhatalmazást kapni a hatáskör gyakorlására. Ezzel is jelzik, hogy nem olyan típusú szabálysértési eljárásról van, amelyet a törvény korábban jegyzői hatáskörben szabályozott. Az ülés előtt, amikor áttekintették a napirendet, Kapitány úr jelezte, hogy kezdeményezte volna a kihágási kódex megalkotását. Megegyeztek abban, hogy először el kell fogadni az előterjesztést. A hatályon kívül helyezés után szükséges, hogy ne legyen olyan átmeneti időszak, amikor nincs milyen alapon fellépni. A tapasztalatokra visszatérnek majd. A közterületen történő tiltott árusítás például nem került bele a központi szabálysértési kódexbe, ugyanakkor a helyi rendeletekben eddig nem szerepelt. Elképzelhető, hogy erre majd vissza kell térni, ha szükséges, akár a szeptemberi ülésen egy tájékoztató formájában.

Hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a rendelet-tervezetet.

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 15 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta az egyes önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezések hatályon kívül helyezéséről, valamint egyes tiltott magatartások megállapításáról és közigazgatási bírsággal való fenyegetéséről szóló 12/2012.(VI.1.) önkormányzati rendeletet.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: Kapitány úrnak megköszönte a részvételt, és további eredményes munkát kívánt.

3.) Javaslat az Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 16/1995. (XI.30.) Kt. rendelet módosítására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a 2011. év végén hatályba lépett a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény. Az önkormányzati vagyonnal és vagyongazdálkodással kapcsolatosan jelentek meg új szabályok, amelyeknek az átvezetése a helyi vagyonrendeletben is szükséges.

Próbáltak egy olyan kodifikációt készíteni, amely megfelel a mai jogalkotási kritériumoknak.

A rendelet-tervezet szövegében történt egy elírás: a 12. §-ban a 3. sorszám 4-re módosul, és innentől kezdve a számok eggyel emelkednek.

Megadta a szót Vadász Ildikó irodavezetőnek.

Vadász Ildikó, irodavezető: a jogszabályi változások miatt dolgozták át a teljes vagyonrendelet szövegét. A fő iránymutató a nemzeti vagyonról szóló törvény, aszerint dolgozták át a fogalmakat. Egyetlen pontban van egy változtatás, ahol egységesítették, és a piaci viszonyokhoz igazították. Ezek a tartozás mérséklése, elengedése, illetve a részletfizetésre vonatkozó szabályok. Magánszemély és jogi személy között nem tesznek különbséget, illetve megemelték az összeghatárokat, igazodva a jelenlegi piaci viszonyokhoz.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a rendelet-tervezetet.

*A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete **14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta** a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 16/1995. (XI.30.) Kt. rendelet módosításáról szóló 13/2012.(VI.1.) önkormányzati rendeletet.*

4.) A Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat által fenntartott bölcsődében, nevelési és oktatási intézményekben alkalmazandó étkezési térítési díjakról, valamint a nyári napközis tábort igénybevevő nem kerületi gyermekek után fizetendő térítési díjról szóló 2/2006 (II. 16.) Kt. rendelet módosítása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: 2012. augusztus hónapjában lejárnak az étkeztetés tárgyában kötött szállítási szerződések. Az új szerződések megkötéséhez, illetve a

regiek meghosszabbításához szükséges, hogy a Testület előre meghatározza a nyersanyag norma összegét.

A GAMESZ-hez tartozó óvodákban és általános iskolákban, valamint a bölcsődében térítési díjmelés nem szükséges.

Hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a rendelet-tervezetet.

*A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete **14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta** Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat által fenntartott bölcsődében, nevelési és oktatási intézményekben alkalmazandó étkezési térítési díjakról, valamint a nyári napközis tábor igénybevevő nem kerületi gyermekek után fizetendő térítési díjról szóló 2/2006 (II. 16.) Kt. rendelet módosításáról szóló 14/2012.(V.31.) önkormányzati rendeletet.*

5.) Beszámoló a közalapítványok 2011. évi tevékenységéről

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: elmondta, hogy a közalapítványok kuratóriumai és ellenőrző bizottságai évente megtárgyalják és jóváhagyják az éves gazdálkodásukról szóló beszámolójukat.

Az előterjesztés mellékleteként szerepelnek a beszámolók, valamint a független könyvvizsgálói jelentések.

A vitát megnyitotta. Megadta a szót Dávid Klára képviselőnek.

Dávid Klára, képviselő: a Képviselő-testület több mint egy évtizede alapította az alapítványokat. Tevékenységüket folyamatosan figyelemmel kísérik. A jobbitó szándékú hozzászólás senkiben nem fog rossz érzést kelteni, nem ez a célja. A Zenei Szalon és Márai Szalon működése kifejezetten tiszteletre méltó, nagyon jó előadásokat tartanak. Az Önkormányzat sokat áldoz azért, hogy a kultúrát terjessze és támogassa. A Zenei Szalonnal kapcsolatban volt egy nagyon rossz élménye. Segítséget kellene adni ahhoz, hogy a bejutási szándék nehézségei, és a rendkívül nagy érdeklődés lehatárolódjanak. Ha százötven ember fér el, akkor annyi jegyet kellene kiadni. Ami a legutóbbi Beethoven-előadás alkalmával megtörtént, az megengedhetetlen.

Az előterjesztésben egybefüggően, összehasonlíthatóan látták az alapítványok működését. Megkérdezte, hogy a Közbiztonsági Közalapítványnak miért kerül több mint a duplájába az adminisztráció, a könyvelés, mint a másik háromnak. Lehetne-e azon spórolni, és a fennmaradó összeget a közbiztonsági munkára fordítani.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: nagyszerű dolognak tartja, hogy ilyen számú közalapítványa van az Önkormányzatnak, illetve, hogy történnek jó dolgok a közalapítványok szervezésében. Ugyanakkor azt látja, hogy évek óta nem tudtak fejlődni, maradnak ugyanazok a programok, amiket már évről évre megszoktak.

Azt sem látja igazolva, hogy a közalapítványok ellátják a kerület lakosságának azon igényeit, amiket az Önkormányzat nem tud ellátni. Ezt a beszámolóból nem látja igazoltnak. Azt a programot, ami megteremtődött és sikeres, lehet, hogy önálló útjára kell engedni, és üzleti, félig üzleti alapokra kell helyezni, hiszen kiderült, hogy életképes dolog. Nincs róla meggyőződve, hogy a legkörültekintőbben és a leginkább a célra lett volna fordítva mindazon összeg, amivel a közalapítványok gazdálkodtak.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megköszönte a javaslatokat, és ígéretet tett arra, hogy továbbítani fogják őket. A kuratórium tagjai az Önkormányzattól függetlenül hoznak döntéseket, illetve működnek.

Elmondta, a Zenei Szalon és a Márai Szalon kapcsán fontosnak tartja azt, hogy a rendezvények ingyenesek maradjanak, és ne üzleti alapra helyezték a működésüket. A Márai Szalonnál is számos alkalommal előfordult, hogy egy-egy téma esetében a túlzott érdeklődés anomáliákhoz vezetett.

Mindkét házigazdával tárgyalni fog arról, hogy miként lehet esetleg regisztrációhoz kötni a részvételt.

Nagyon sok idős kerületi polgárnak ez az egyetlen lehetősége arra, hogy el tudjon menni egy kulturális rendezvényre, nagy esemény számukra, ha jelen lehetnek. A rendezőknek nyilvánvalóan tenni kell azért, hogy a kellemetlen helyzetek megszűnjenek.

A Közbiztonsági Közalapítvány adminisztrációs költségeire nem tud választ adni, de vissza fognak rá térni.

Egyéb hozzászólás, vélemény hiányában feltette szavazásra a Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közhasznú Közalapítványra vonatkozó határozati javaslatot.

103/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közhasznú Közalapítvány 2011. évi beszámolóját.
Határidő: azonnal

Felelős: a kuratórium elnöke

(14 szavazatból 12 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: feltette szavazásra a Budai Vároltalmazó Közhasznú Közalapítványra vonatkozó határozati javaslatot.

104/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Budai Vároltalmazó Közhasznú Közalapítvány 2011. évi beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: a kuratórium elnöke

(14 szavazatból 12 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: feltette szavazásra a Budapest I. kerületi Népjóléti Közhasznú Közalapítványra vonatkozó határozati javaslatot.

105/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Budapest I. kerületi Népjóléti Közhasznú Közalapítvány 2011. évi beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: a kuratórium elnöke

(14 szavazatból 12 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: feltette szavazásra a Márai Sándor Kulturális Közhasznú Közalapítványra vonatkozó határozati javaslatot.

106/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Márai Sándor Kulturális Közhasznú Közalapítvány 2011. évi beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: a kuratórium elnöke

(14 szavazatból 12 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

6.) Az I. ker. Házgondnoksági Kft. 2011. évi mérlegbeszámolójának elfogadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a Felügyelő Bizottság május 23-án, valamint a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság május 29-én tárgyalta, és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Az előterjesztéshez készült egy kiegészítő táblázat, az 5. sz. melléklet. Kérte, hogy ezt ne vegyék figyelembe.

Megadta a szót dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgatónak.

dr. Lukácsné Gulai Anna, pénzügyi igazgató: a Képviselő-testület elnézését kérte, nehezen sikerült összeállítani a Kft. mérlegét. A jelenlévő könyvvizsgáló asszonynak megköszönte a munkát. Egy nem végleges variációnak a visszavonására került sor, illetve nem az a melléklet tartalmazta a valódi számokat. A Kft. üzleti eredménye negatív lett, ami látható a beszámolóból. Ennek az oka az, hogy a Kft. az üzleti terv bevételi oldalát terv szerint teljesítette, a kiadási oldalt viszont túllépte. Ennek az okai voltak: egy megnövekedett irodai használat, amelynek a használati díja nem volt betervezve az üzleti tervbe, egy 1.1 millió forintos rendkívüli kiadás, ami egy végkielégítésből adódott. A Kft.-nek át kellett venni a jogelődötől egy főt, akit ki kellett fizetni. Ezentúl túlléptek néhány költségelemet is. A törzstőkét és az eredménytartalékot lekötött betétbe fektette az ügyvezető igazgató, amelynek eredményeként a mérleg szerinti eredmény 83 ezer forint nyereség.

Javasolta a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a beszámolót. A beszámolót, illetve a mérleget Könyvvizsgáló asszony auditálta.

Tomcsányi Erzsébet, könyvvizsgáló: köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, hogy a beszámoló késve készült el. Ennek egyik oka az év közben történt könyvelőváltás volt, amely nehéz helyzetet teremtett. Megnyugtatóan tudja mondani, hogy a beszámoló, ami a Testület előtt van, mindenben megfelel a számviteli törvénynek, minden jelzett hiba kijavításra került. A beszámoló a Kft. vagyonáról, a pénzügyi és jövedelmi helyzetéről egy megbízható és valós képet mutat. Az eredmény nagyon kicsi, a várttól elmarad, de ennek megvannak az indokai. A beszámolót elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megadta a szót Miseje Balázs képviselőnek.

Miseje Balázs, képviselő: elmondta, hogy hiányolta a szöveges részt. Az egy oldalas előterjesztésből kiderült, hogy nem sikerült hozni az elvárt eredményt, de mást nem tudtak meg. A mérleghez nem tartozik szöveges rész, magyarázat.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: elmondta, örül annak, hogy megfelel minden jogszabályi előírásnak a Kft. beszámolója. Úgy véli, hogy ez a minimum. Ez nem győzi meg arról, hogy a Kft. működése mindenben megfelelően zajlott az elmúlt évben. Többször kellene tudniuk a működéséről, lehet, hogy negyedévente a Testület elé kellene kerülnie, ha anomáliák vannak. Érthetetlen számára, hogy több mint 400 ezer forint értékű prémium lett kifizetve egy olyan Kft.-ben, amelynek a mérlegét nem sikerült megfelelő módon, időre összeállítani.

dr. Lukácsné Gulai Anna, pénzügyi igazgató: Miseje Balázs képviselő úr felvetésére reagálva elmondta, hogy a beszámoló elsősorban egy számszaki mérleg, nem a Kft. életét mutatja be. Az, hogy miért csökkent a bevétel, le van írva. A Kft. korábban még két hónapig ellátta a Váron belüli parkolással kapcsolatos tevékenységet. Az alaptevékenysége körülbelül ugyanúgy alakult, mint az előző évben. Hangsúlyozta, hogy nem a bevételi oldallal volt probléma, hanem a kiadásival.

Egyetért azzal, hogy alapkövetelmény a valós mérleg kiállítása. Meglepődtek, amikor nem sikerült a várt üzleti eredményt teljesítenie a Kft.-nek. A problémát az okozta, amit Könyvvizsgáló asszony is elmondott. Noha havonta ellenőrizték az üzleti terv teljesülését, nem valós adatokat tartalmazott. Néhány tételt most kellett korigálni. A Képviselő-testület ellenőrzési feladatát a Felügyelő Bizottság látja el, amely nagyon sokszor ülésezett, részletesen figyelemmel kísérte a Kft. munkáját. A Könyvvizsgáló asszony észrevételeit, amelyek alapján most javítás történt, nem volt elvárható, hogy akár a Felügyelő Bizottság, akár az Önkormányzat a havi üzleti terv-elemzésekből megállapítsa. Szerencsére ezek kivezetésre kerültek. Levonják a szükséges következtetéseket a könyveléssel és egyéb problémákkal kapcsolatban.

A Felügyelő Bizottság és az Önkormányzat folyamatosan figyelemmel kíséri a kft-k működését.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: elnézést kért, és utólag köszöntötte a Felügyelő Bizottság megjelent tagjait és elnökét, Tölgyszéki Papp Attilát.

Dávid Klára, képviselő: érdeklődött, hogy Ügyvezető igazgató asszonytól nem akarnak-e kérdezni semmit, nem akar-e kiegészítés tenni a tevékenységükről.

Jáky-Kopor Judit, a Házgondnoksági Kft. ügyvezetője: elmondta, ha van kérdésük, minden további nélkül válaszol, de úgy véli, hogy elhangzott a pontos indoklás.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: egyéb hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

107/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete az I. ker. Házgondnoksági Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját 30.859 e Ft mérleg főösszeggel és 82 e Ft mérleg szerinti eredménnyel elfogadja. A mérleg szerinti eredményt a tulajdonos nem vonja el, azzal a Kft. eredménytartalékát kell növelni.

Határidő: azonnal

Felelős: I. ker. Házgondnoksági Kft. ügyvezetője

(15 szavazatból 13 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

7.) A Budavári Kapu Kft. 2010. és 2011. évi mérlegbeszámolójának elfogadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: kérte, hogy Pénzügyi Igazgató asszony foglalja össze a beszámolót.

dr Lukácsné Gulai Anna: elmondta, hogy megtárgyalta a Felügyelő Bizottság és Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság is. A Budavári Kapu Kft. a jóváhagyott üzleti tervnek megfelelően gazdálkodott. A Kft. nem piaci alapon működik, hanem az Önkormányzat közfeladatait látják el. Az eredmény nem az ő eredményességüket mutatja, hiszen a tényleges költségeit számlázzák az Önkormányzat részére, ami egy felülvizsgálat után a jóváhagyott költségvetésnek és üzleti tervnek megfelelően átutalásra kerül a Kft. részére.

A könyvvizsgáló rendben találta a könyvelést és a mérlegbeszámolót. Kérte, hogy a Képviselő-testület fogadja el a 2010. és a 2011. évi beszámolót.

2010. decemberében döntöttek a Kft. létesítéséről. Mint előtársaságnak ugyan nem volt tényleges működése, bevétele és kiadása, és törzstőkét is csak 2011. januárjában fizettek, be kell adni a nullás beszámolót a 2010-es évről. Ezért terjesztettek elő két határozati javaslatot.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a két pontból álló határozati javaslatot.

108/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

1. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Budavári Kapu Kft. 2010. évi mérlegbeszámolóját 0 Ft mérleg főösszeggel és 0 Ft mérleg szerinti eredménnyel elfogadja.

2. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Budavári Kapu Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját 37.533 e Ft mérleg főösszeggel és 563 e Ft mérleg szerint nyereséggel – adózott eredmény – elfogadja. A mérleg szerinti eredménnyel az eredménytartalékot kell növelni.

Határidő: azonnal

Felelős: Budavári Kapu Kft. ügyvezetője

(15 szavazatból 13 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

8.) Az I. kerületi Házgondnoksági Kft. ügyvezetőjének megválasztása, a Kft. javadalmazási szabályzatának módosítása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megadta a szót a szavazatszámoló bizottság elnökének, Tímár Gyula képviselőnek.

Tímár Gyula, képviselő: a Szavazatszámoló Bizottság a szavazás megkezdése előtt az urnát megvizsgálta és megállapította, hogy üres, majd lezárta azt. A képviselők aláírásukkal igazolták a szavazólap átvételét, majd egyenként adták le szavazataikat. A szavazás lezárását követően, a szavazólapok átvételi jegyzéke alapján a Bizottság megállapította, hogy a Képviselő-testület tagjai közül 15-en adták le szavazatukat.

Az urna felnyitása és a szavazólapok megszámlálása után a Bizottság megállapította: Mátyás György a leadott érvényes 15 szavazat közül 12 igen, 3 nem szavazatot kapott. A Bizottság megállapította, hogy Mátyás György megkapta a megválasztásához szükséges minősített többséget.

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete titkos szavazás során 15 érvényes szavazatból 12 igen, 3 nem szavazattal úgy határozott, hogy Mátyás Györgyöt bízza meg a I. kerületi Házgondnoksági Kft. ügyvezetőjének.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: ismertette, majd feltette szavazásra az alábbi határozati javaslatot.

109/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete **Jáky-Kopor Judit** ügyvezetőt 2012. május 31-ei hatállyal az I. kerületi Házgondnoksági Kft. ügyvezetői pozíciójából visszahívja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 13 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: ismertette, majd feltette szavazásra az alábbi határozati javaslatot.

110/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az I. kerületi Házgondnoksági Kft. ügyvezetőjévé 2012. június 1-től 2014. június 30-ig **Mátyásy Györgyöt** (anyja neve: Novothny Angyalka, szül. hely, idő: Budapest, 1952. április 5., lakcím: 1118 Budapest, Breznó-köz 6.) választja. Az Ügyvezető alkalmazása munkaviszony keretében történik, személyi alapbére 370.000,- Ft/hó.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 11 igen, 1 nem, 3 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a gazdasági társaságokról szóló törvény értelmében megkérdezte Mátyásy Györgyöt, hogy elfogadja-e az ügyvezetői kinevezést.

Mátyásy György, pályázó: igen, elfogadja.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megköszönte, és jó munkát kívánt. Ismertette, majd feltette szavazásra az alábbi határozati javaslatot.

111/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2012. június 1-től az 1. számú mellékletként csatolt **javadalmazási szabályzatot** elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 14 igen, 1 nem, 0 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

9.) A Budavári Kapu Kft. ügyvezetőinek megválasztása, valamint javaslat a Kft. alapító okiratának és javadalmazási szabályzatának módosítására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Tímár Gyula, képviselő: az urna felnyitása és a szavazólapok megszámlálása után a Bizottság megállapította: Isaszeginé Bala Éva a leadott érvényes 15 szavazat közül 13 igen, 2 nem szavazatot kapott. A Bizottság megállapította, hogy Isaszeginé Bala Éva megkapta a megválasztásához szükséges minősített többséget. Dr. Kárpáti Miklós a leadott érvényes 15 szavazat közül 11 igen, 4 nem szavazatot kapott. A Bizottság megállapította, hogy dr. Kárpáti Miklós megkapta a megválasztásához szükséges minősített többséget.

*A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete titkos szavazás során 15 érvényes szavazatból 13 igen, 2 nem szavazattal úgy határozott, hogy Isaszeginé Bala Évát **bizza meg** a Budavári Kapu Kft. ügyvezetőjének.*

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete titkos szavazás során 15 érvényes szavazatból 11 igen, 4 nem szavazattal úgy határozott, hogy dr. Kárpáti Miklóst bízza meg a Budavári Kapu Kft. ügyvezetőjének.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: ismertette, majd feltette szavazásra az alábbi határozati javaslatot.

112/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Budavári Kapu Kft. ügyvezetőjévé:

- 2012. július 1-től 2014. június 30-ig **Isaszeginé Bala Évát** (anyja neve: Juhász Ilona, szül. hely, idő: Budapest, 1955. január 7., lakcím: 1165 Budapest, Futórozsa u. 87. III/1.) és **dr. Kárpáti Miklóst** (anyja neve: Polgár Éva, szül. hely, idő: 1972. május 14., lakcím: 6000 Kecskemét, Dobó István krt. 11. VI/20.) választja önálló aláírási jogosultsággal.

Az Ügyvezetők alkalmazása munkaviszony keretében történik, személyi alapbérük 370.000,- Ft/hó.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 11 igen, 1 nem, 3 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: ismertette, majd feltette szavazásra az alábbi határozati javaslatot.

113/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az előterjesztéshez 1. számú mellékletként csatolt **alapító okirat** módosítását elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 12 igen, 0 nem, 3 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a gazdasági társaságokról szóló törvény értelmében megkérdezte, hogy a jelöltek elfogadják-e az ügyvezetői kinevezést.

Isaszeginé Bala Éva, pályázó: igen, elfogadja.

dr. Kárpáti Miklós, pályázó: igen, elfogadja.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megköszönte és jó munkát kívánt. Ismertette, majd feltette szavazásra a harmadik határozati javaslatot.

114/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az előterjesztéshez 2. számú mellékletként csatolt módosított **javadalmazási szabályzatot** elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 12 igen, 1 nem, 2 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

10.) Kuratóriumi tag lemondása, új tag választása a Budapest I. kerületi Népjóléti Közalapítvány kuratóriumába, korábbi képviselőtestületi döntések megerősítése a közalapítványok kuratóriumainak és ellenőrző bizottságainak összetétele vonatkozásában

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Tímár Gyula, képviselő: az urna felnyitása és a szavazólapok megszámlálása után a Bizottság megállapította: Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese a leadott érvényes 15 szavazat közül 14 igen, 0 nem és 1 érvénytelen szavazatot kapott. A Bizottság megállapította, hogy Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese megkapta a megválasztásához szükséges minősített többséget.

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete titkos szavazás során 14 érvényes szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal úgy határozott, Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emesét bízza meg a Budapest I. kerületi Népjóléti Közalapítvány kuratóriumi tagjának.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: elmondta, hogy egy határozati javaslaton belül három kérdést kell megerősíteni. Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

115/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a **Budapest I. kerületi Népjóléti Közalapítvány Alapítója:**

1. **Tudomásul veszi** Madár Csaba kuratóriumi tag lemondását.
2. **Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emesét** a Kuratórium tagjának megválasztja mai napi hatállyal.
3. A közalapítványok kuratóriumainak és ellenőrző bizottságainak további összetétele vonatkozásában, megerősíti korábbi 54/2011. (IV. 28.) Kt. sz., 55/2011. (IV.28.) Kt. sz. és 181/2011. (XII.15.) Kt. sz. határozat szerinti döntéseit, miszerint a

Budapest I. kerületi Népjóléti Közalapítvány kuratóriuma:

Elnök: Balicza Iván

Tagok: Kota Mária

Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese
 Zalányi Kinga
 dr. Kiáltossy Emília
 Frankó András
 Pusztainé Berényi Katalin

Budapest I. kerületi Népjóléti Közalapítvány Ellenőrző bizottsága:

Elnök: Lovász László (MSZP)
 Tagjai: dr. Bölcs Judit (Fidesz-KDNP)
 Nemere Gyuláné (Fidesz-KDNP)
 Velich Katalin (Fidesz-KDNP)
 dr. Neumann-né Kremzer Mária (Jobbik)

Márai Sándor Kulturális Közalapítvány kuratóriuma:

Elnök: dr. Szakály Sándor
 Tagok: Bakó Károlyné
 Kelemen László
 Szalóky Károly
 Sediánszky János
 dr. Falvy Zoltán
 Hergár Jenőné Stróbl Krisztina.

Márai Sándor Kulturális Közalapítvány ellenőrző bizottsága:

Elnök: Legény Kinga (Fidesz-KDNP)
 Tagjai: Kollarits Krisztina (Fidesz-KDNP)
 Perjés Yvett (LMP)
 Dr. Gáspár J. Zoltán (KDNP)
 Horváth Eszter (MSZP)

Budai Vároltalmazó Közalapítvány kuratóriuma:

Elnök: Schulek János
 Tagok: Pálffy László
 Baliga Kornél
 Sebestyén József
 dr. Müller Ferenc
 dr. Janotti Judit
 Szepesfalvyné Bodócsi Eszter

Budai Vároltalmazó Közalapítvány ellenőrző bizottsága:

Elnök: Csapodi Kristóf (Fidesz-KDNP)
 Tagjai: Bodroghelyi Ábel (Fidesz-KDNP)
 Holvai Péter (Fidesz-KDNP)
 dr. Lovász Gabriella (MSZP)
 Rausch Imre (Jobbik)

Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány kuratóriuma:

Elnök: dr. Cserháti László Gábor
 Tagok: Kuzma József
 dr. Kiss Szabolcs
 Szabó Roland

dr. Kecskés Tamás
 dr. Hegedűs György
 Nyulászi András

Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány ellenőrző bizottsága:

Elnök: Fekete Éva (LMP)
 Tagjai: dr. Tamási Róbert (Fidesz-KDNP)
 Csekei Gábor (Fidesz-KDNP)
 Bonafert Rozália (Fidesz-KDNP)
 dr. Szegő Krisztina (MSZP)

Az Alapító felhatalmazza a polgármestert, hogy az Alapító Okiraton a szükséges változásokat vezettesse át a bírósági nyilvántartásban történő változás-bejegyzés érdekében, továbbá felhatalmazza az egységes szerkezetbe foglalt Alapító okirat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

11.) Javaslat a társadalmi szervezetek, közcélú feladatok, valamint karitatív célok 2012. évi támogatására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
 polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a március 29-ei testületi döntés alapján az idei évre meghirdetett pályázatra beérkezett anyagok előszűrését az Előkészítő Munkacsoport május 30-án elvégezte. A megadott határidőre 61 darab pályázat érkezett. A Képviselő-testület döntése értelmében a költségvetésben 6 millió forintot biztosítottak a célra, amelyet megfelelő számú és színvonalú pályázat esetén polgármesteri döntés alapján további 2 millió forinttal lehet megnövelni.

A munkacsoport állásfoglalása és javaslata a helyben kiosztott jegyzőkönyvből ismerhető meg. Felkérte dr. Patthy Szabolcsot, a munkacsoport vezetőjét, hogy tegye meg kiegészítését.

Jelezte, hogy az előterjesztéssel egyidejűleg a pályázati keretösszeg-növelésről az előterjesztő döntött. A pénzügyi fedezet rendelkezésre áll a Képviselő-testületnek ahhoz, hogy a döntését meghozhassa.

dr. Patthy Szabolcs, képviselő: több mint 60 pályázat érkezett, közel 30 millió forintra érkezett kérelem. Nagyon örült annak, hogy minden tag részt tudott venni a munkacsoport ülésén, és hogy konszenzusos döntésre tudtak jutni. Megköszönte a hivatali előkészítő munkát. Reméli, hogy jövőre sem lesz a most ráfordított összegnél kevesebb, és hogy a lehetőségeik jobbra fordulása esetén visszaállhat az előző években kiírt összeg.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megköszönte az elvégzett munkát. Megadta a szót Váradiné Naszályi Márta képviselőnek.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: örömét fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy ennyi színvonalas pályázat érkezett. Számára ez azt bizonyítja, hogy van igény a kerületben erre a típusú pályázatra, illetve, hogy a kerületnek igen eleven civil élete van. A pályázatot tovább kell vinni, és amennyire a lehetőségeik engedik, javasolná kibővíteni a következő években. Megköszönte a képviselő társainak a konstruktív és barátságos megegyezést.

Szeretné, ha megemlítésre kerülne, hogy mivel a pályázatok programjait az Önkormányzat támogatja, és valóban a közösség érdekét szolgálják, legyen arra lehetőség, hogy ezeknek a felhívásai, hirdetései a Várnegyed újságban megjelenjenek nyomtatott és online formában.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: kérte, hogy az újság jelenlévő tudósítója Főszerkesztő asszony felé továbbítsa a kérést.

Feltette szavazásra a 2011. évi elszámolásokra vonatkozó határozati javaslatot.

116/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évi pályázati támogatásban részesült szervezetek beszámolóit és a kapcsoló pénzügyi elszámolást elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: feltette szavazásra a 45 pályázat támogatásáról szóló határozati javaslatot.

117/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (III. 2.) önkormányzati rendelet 7. sz. melléklete alapján a társadalmi szervezetek, közcélú feladatok, valamint karitatív célok 2012. évi támogatására biztosított keret felhasználására meghirdetett pályázat keretében az alábbi programokat **támogatja:**

- | | |
|---|------------|
| 1. Alsó-Vízivárosi Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia
Klubdélutánok, plébániai kirándulás | 200.000 Ft |
| 2. Bartók Néptáncegyesület
A Bartók Táncegyüttes felnőtt együttesi tánctábori programja | 250.000 Ft |
| 3. Bartók Néptáncegyesület
A "Bartókos csoportok találkozója" program megvalósítása | 50.000 Ft |
| 4. Budai Polgári Casino Egyesület
"Ady és a századforduló forradalmi nézetei" címmel előadás és versek | 50.000 Ft |
| 5. Budai Polgári Casino Egyesület
Petneházy bál | 200.000 Ft |

- | | |
|---|------------|
| 6. Budapest-Budai Református Egyházközség
Beteg- és családlátogatás megszervezése, önkéntesek képzése, rászorultak számára élelmiszercsomagok készítése | 150.000 Ft |
| 7. Budapest-Budai Református Egyházközség
Nyári ifjúsági, gyermek, sport és családi tábor | 300.000 Ft |
| 8. Budapesti Honismereti Társaság
Budavári hagyományok népszerűsítése, a Városunk 2013/1. számában, interneten | 100.000 Ft |
| 9. Budapest-Tabáni Alexandriai Szent Katalin Plébánia
Plébániai nyári gyermektábor | 80.000 Ft |
| 10. Budavári Evangélikus Egyházközség
Budavári Evangélikus Fesztivál | 200.000 Ft |
| 11. Budavári Kézfogás Testvérvárosi Egyesület
Testvérvárosi látogatás Bécs belvárosában, a világörökségi helyszíneken | 100.000 Ft |
| 12. Budavári Lakosok Szövetsége
A BLSZ és barátainak találkozója | 80.000 Ft |
| 13. Budavári Lakosok Szövetsége
Kulturális autóbustúra | 300.000 Ft |
| 14. Budavári Nagyboldogasszony Főplébánia
A plébánia házas közösségeinek nyári táborozása | 300.000 Ft |
| 15. Budavári Nagyboldogasszony Főplébánia
Lelkigyakorlat házaspárok és özvegyek számára | 200.000 Ft |
| 16. Budavári Nagyboldogasszony Főplébánia
A plébánián működő négy ministráns közösség nyári táborozása | 230.000 Ft |
| 17. Felsővízvárosi Szent Anna Plébánia
2012. évi plébániai parádfürdői hittanos tábor, plébániai ifjúsági hagyományörző Balaton-kerülő biciklis tábor, Mikulás- és karácsonyi ajándékcsomag a plébánia rászoruló hittanosainak és nyugdíjasainak | 700.000 Ft |
| 18. Grantfilm Kft. – Tabán Mozi
Tabáni Mozi - nyitott kapuk programsorozat | 100.000 Ft |
| 19. Haypál Alapítvány
Beteg- és családlátogatás, idősgondozás, diakóniai háló, karitatív programok, közösségi alkalmak és támogató programok a kerületben élő időseknek | 150.000 Ft |
| 20. Hild Minden Művészetek Háza Alapítvány
Budavár 1956 | 100.000 Ft |
| 21. <u>Kötelezettségvállaló</u> : IGEN Alapítvány
<u>Pályázó</u> : Szent Gellért Diákszövetség
A Szent Gellért Diákszövetség 2012. évi nyári nomád tábora | 300.000 Ft |

- | | |
|--|------------|
| 22. <u>Kötelezettségvállaló:</u> Krisztinavárosi Cserkészalapítvány
<u>Pályázó:</u> 148. sz. Nagyboldogasszony Cserkészcsapat
148. sz. Nagyboldogasszony cserkészcsapat nyári tábora | 300.000 Ft |
| 23. Krisztinavárosi Plébánia
A Krisztinavárosi Havas Boldogasszony Plébánia nyári nagytábora | 300.000 Ft |
| 24. Krisztinavárosi Plébánia
A Krisztinavárosi Havas Boldogasszony Plébánia nyugdíjasainak évzáró kirándulása | 150.000 Ft |
| 25. Krisztinavárosi Szent Gellért Alapítvány
Komplex kulturális program | 220.000 Ft |
| 26. Lánchíd Kör Egyesület
Történelmi, helytörténeti előadások, budavári emlékhelyek ápolása | 250.000 Ft |
| 27. "Legyen a betű jó barát" Alapítvány
Védőszárny Nyár 2012 | 100.000 Ft |
| 28. Macs Kft. - Misztrál Együttes
Regejáró Misztrál Művészeti Klub a Budavári Művelődési Házban | 100.000 Ft |
| 29. Magyar Kerékpárosklub
2. sz. program: „Bebiciklizés” – bevezetés a biztonságos biciklizésbe | 100.000 Ft |
| 30. Mozgássérültek Budapesti Egyesületének Budavári Szervezete
Egészségügy rehabilitációs és szociális segítségnyújtás támogatása | 150.000 Ft |
| 31. Mozgássérültek Budapesti Egyesületének Budavári Szervezete
Kulturális, művészeti és sport programok rendezvények támogatása | 150.000 Ft |
| 32. <u>Kötelezettségvállaló:</u> MSZOSZ
<u>Pályázó:</u> MSZOSZ Bp.-i I. Kerületi és Területi Nyugdíjas Alapszervezet
Egészségnevelés, szociális segítségnyújtás | 100.000 Ft |
| 33. Művészetbarátok Egyesülete
Előadás, művészeti séta, játékos vetélkedő | 80.000 Ft |
| 34. Sprung Bt.
Sebő Klub | 200.000 Ft |
| 35. Stróbl Alajos Emlékhely Alapítvány
Kulturális célú kiadvány készítése | 200.000 Ft |
| 36. Tabán Társaság Egyesület
Ybl Miklós a Tabánban, Tabáni füzet 9. - Békeesség óhajítás 2012 - Kodály év | 180.000 Ft |
| 37. Tabánért Alapítvány
Tabán falinaptár megjelenítése | 90.000 Ft |
| 38. Tabánért Alapítvány
Tabáni karácsony megrendezése | 90.000 Ft |

39. Tabáni Spartacus Sport és Környezetvédő Egyesület Őszi Spartacus Kupa, többnapos, országos tájfutó verseny	150.000 Ft
40. Tabulatúra Régizene Egyesület Tabulatúra Régizenei Klub	200.000 Ft
41. Várbarátok Köre Közhasznú Egyesület Helytörténeti, művelődéstörténeti, honismereti előadássorozat, a Várnegyeddal kapcsolatos emlékek megismertetése	240.000 Ft
42. Várórség Alapítvány Buda Eliberata 2012	200.000 Ft
43. Budavári Német Nemzetiségi Önkormányzat Német kulturális civilkör létrehozása és Márton-napi programsorozat	100.000 Ft
44. Budavári Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Örmény Nemzetiségi Nap	160.000 Ft
45. Budavári Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Irodalmi kávéház: Jubiláns könyvek és szerzőik köszöntése	50.000 Ft

A Képviselő-testület a 2012. évi támogatásokat 2013. április 15-ig terjedő elszámolási kötelezettséggel biztosítja. Felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: külön kell dönteni azokról a pályázatokról, amelyeket nem támogat a Képviselő-testület. Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

118/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (III. 2.) önkormányzati rendelet 7. sz. melléklete alapján a társadalmi szervezetek, közcélú feladatok, valamint karitatív célok 2012. évi támogatására biztosított keret felhasználására meghirdetett pályázat keretében az alábbi programokat **nem támogatja**:

1. 3 Bajnok Bt.
Magyar Dal Napja a Bem rockparton
2. Batthyány Strattmann László Óbudai Alapítvány
Óvodai családi nap a Budavári Kolping Katolikus Óvodában és a Budai Várban
3. Budai Polgári Casino Egyesület
Megemlékezés: "Mindszenty József polgárjogi harcos" címmel + kórushangverseny
4. Budapesti Történeti Múzeum Barátikör Egyesület
Élő Reneszánsz Palota

5. Budavári Lakosok Szövetsége
A válság miatt szociálisan rászorult I. kerületi polgárok anyagi támogatása
6. Kötelezettségvállaló: Budavári Lakosok Szövetsége
Pályázó: Barkó Tamás
Továbbtanuláshoz utazási segítség szociális rászorultság miatt
7. Budavári Nagyboldogasszony Főplébánia
Liszt zenéjével a Biblia útján - A 13. zsoltár bemutatása Buda várában és Esztergomban és Kodály emlékévé 2012-ben
8. Budavári Nagyboldogasszony Főplébánia
A plébánia területén élő idősek vagy nagycsaládosok támogatása tartós élelmiszer-csomaggal
9. Kötelezettségvállaló: „Csiri-Biri Produkció” Bt.
Pályázó: Lévai István
Kulturális és egészségnevelő tábor
10. Frankel Zsinagóga Alapítvány
Kulturális programok és azok megjelenítése a Budai Sófár újságban
11. Kiskép-Galéria Kft.
Nyitott várudvarok
12. Krisztinavárosi Plébánia
Közösségi szolidaritás: álláskeresők, kisnyugdíjasok, fogyatékosok és hozzátartozóik támogatása
13. Magyar Asszonyok Érdekszövetsége
Haza-hagyomány-hozomány előadássorozat VI. évad
14. Manda-Med Kft.
Dinamikus felnőtt hatha jóga oktatás
15. Máriaremete - Hidegkúti Ökumenikus Iskolaszék Egyesülete
Hátrányos helyzetű csángó gyermekek nyári táboroztatása
16. "MI" Művészeti Instrukció Bt.
Környezetkultúra - belsőépítészet népszerűsítése műteremlátogatással egybekötve

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 13 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megköszönte a munkacsoport előkészítését. A pályázat nem lenne évről évre ilyen eredményes és sikeres, ha képviselők nem éreznék magukénak, nem vállalnának részt a munkacsoport érdemi tevékenységében.

12.) Javaslat a Budavári és az Újbudai Önkormányzat Intézményfenntartó Társulás megszüntetésére

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a téma többször a Képviselő-testület elé került. Most arra van szükség, hogy egy egységes, mindkét testület által azonos tartalommal elfogadott határozattal megerősítsék azt a 2011. decemberi döntést, amelynek a tartalmát a társult tag önkormányzat tudomásul vette. A szükséges adminisztratív eljárások lefolytatásához határozathozatal szükséges. Az Egészségügyi és Szociális Bizottság május 30-án az előterjesztést, és elfogadásra javasolta.

Hozzászólás, vélemény hiányában ismertette és feltette szavazásra az alábbi határozati javaslatot.

119/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Budavári és az Újbudai Önkormányzat által a Rehabilitációs Fejlesztő Központ működtetésére létrehozott Intézményfenntartó Társulást 2012. december 31. hatállyal megszünteti, egyúttal felkéri a Polgármestert, hogy a megszüntetésről szóló képviselő-testületi határozatot a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzatának küldje meg.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: az ismertetést követően feltette szavazásra az alábbi határozati javaslatot.

120/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Budavári és az Újbudai Önkormányzat által a Rehabilitációs Fejlesztő Központ működtetésére létrehozott **Intézményfenntartó Társulás Megszüntető Okiratát** az előterjesztés 1. számú melléklete szerint jóváhagyja, egyúttal felkéri a Polgármestert, hogy a jóváhagyásról szóló képviselő-testületi határozatot a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzatának küldje meg.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: az ismertetést követően feltette szavazásra az alábbi határozati javaslatot.

121/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Budavári és az Újbudai Önkormányzat által a Habilitációs Fejlesztő Központ működtetésére létrehozott **Intézményfenntartó Társulás megszüntetésére vonatkozó Megállapodást** az előterjesztés 2. számú melléklete szerint elfogadja, egyúttal felkéri a Polgármestert, hogy az elfogadásról szóló képviselő-testületi határozatot a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzatának küldje meg.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

13.) TÁMOP 3.3-11/1 – „A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a közoktatásban” című pályázaton való részvétel”

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság május 11-én megtárgyalta az előterjesztést.

Megadta a szót Pénzügyi igazgató asszonynak.

dr. Lukácsné Gulai Anna, pénzügyi igazgató: a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség hirdette meg a pályázatot. A Toldy Ferenc Gimnázium mindenben megfelelne azoknak a feltételeknek, amiket a pályázat megkövetel. Először úgy értelmezték, hogy miután 100%-os intenzitású a támogatás, és nem igényel önerőt, így elegendő a Bizottság támogatása. A pályázatkezelővel való egyeztetés során kiderült, hogy olyan hosszútávra szóló megállapodásokat is meg kell kötni, illetve olyan kötelezettségeket kell vállalni – például tíz további oktatási intézménnyel kell együttműködési megállapodást kötni, valamint működtetni kell a rendszert -, és olyan nyilatkozatot kell aláírni Polgármester úrnak, amihez a Képviselő-testület hozzájárulás szükséges. A határozati javaslat tartalmazza a nyilatkozatot.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: egy olyan biológiai szertárról van szó, amire egyébként nem lenne forrása az Önkormányzatnak, és az oktatásban használható legkorszerűbb bemutató eszközök és laboratórium létrehozását tenné lehetővé.

Dávid Klára, képviselő: elmondta, hogy nagyon örül a pályázatnak. Megkérdezte, hogy tudják-e biztosítani a szaklaboratórium további működtetését. Az utóbbi években „leült” a természettudományok iránti érdeklődés, ezért nagy szükség van rá.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: szerepel az előterjesztésben, hogy a projekt 30%-ban tartalmazhat eszközbeszerzést, illetve építést, és 70%-ban olyan tevékenységeket, amelyek garantálják a minőségi természettudományos oktatást. A projekt véleménye szerint remek, szeretné támogatni. Az iskolák államosítása során viszont el fog kerülni a kerülettől a fenntartásuk. Ennek a pályázatnak a kötelezettségvállalójaként viszont jelentős garanciát fognak vállalni. Megkérdezte,

hogy mi garantálja azt, hogy a 70%-os tevékenységet, amire nem lesz ráhatásuk, tovább fogják folytatni.

Iványi Tibor, képviselő: ez egy rendkívül örvendetes folyamat, hiszen korábban az iskolák inkább megszüntették a laboratóriumaikat, mert nem volt rá óraszám. A 318 millió forintos összeg és a bevont tíz másik oktatási intézmény magát a működtető programot finanszírozza. Bízta a Testület tagjait az elfogadásra, mert nagyon nagy szükség van arra, hogy gyakorlattal mozduljanak el a természettudományos oktatás irányába.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megadta a szót Pénzügyi igazgató asszonynak.

dr. Lukácsné Gulai Anna, pénzügyi igazgató: elmondta, hogy felmerült bennük a kérdés az oktatási intézmények átadása miatt, de úgy vélik, hogy a pályázat kiírója is tudja ezt. Ahogyan Iványi Tibor képviselő úr is fogalmazott, a lehetőséget nem szabad elszalasztani. A laboratórium két teremben fog elhelyezkedni, és külső forrásokból teremődik meg a beruházás. A gimnázium is komoly erőfeszítéseket tett, hogy megtalálja a tíz társ intézményt.

Ha megnyernék a projektet, akkor közös fenntartással oldanák meg. Ennek nagy része magukat a programokat fogja finanszírozni, tehát külső forrásból lesz fenntartva. Két meglévő terem átalakítása fog megtörténni, aminek az értéke növekedik, akárhogy alakul az élet.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: egyéb hozzászólás, vélemény hiányában ismertette a határozati javaslatot, majd szavazásra tette fel.

122/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

1. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a **TÁMOP 3.1.3-11/1 – „A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a közoktatásban” című pályázaton** Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat, a Toldy Ferenc Gimnázium fenntartója a pályázatot benyújtja.

2. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a **TÁMOP 3.1.3-11/1 – „A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a közoktatásban” című pályázat** kapcsán felhatalmazza a polgármestert az alábbi nyilatkozat aláírására:

„Nyilatkozat

a/azOperatív Programc.pályázati felhívására benyújtott pályázathoz

Kódszám:

..... /

1. A projekt címe (max. 250 karakter)	
---------------------------------------	--

2. A pályázó teljes neve:	
---------------------------	--

3. A pályázó székhelye:	
Ország	Elektronikus pályázatadás során kereső/kiválasztó beállítása az EGT országok miatt – Magyarország az alapértelmezett
Külföldi székhely esetén a teljes cím	
Megye:	Elektronikus pályázatadás során kereső/kiválasztó beállítása
Település:	Elektronikus pályázatadás során kereső/kiválasztó beállítása
Irányítószám:	
Közterület (út, utca, tér, köz, egyéb)	
Házszám	

4. A pályázó hivatalos képviselőjének (vezetője, aláírója) adatai	
Név:	
Beosztás:	
Telefon 1:	
Telefon 2:	
Fax 1:	
Fax 2:	
e-mail:	

Alulírott, mint a jelen Nyilatkozat 2. pontjában megjelölt szervezet hivatalos képviselője kijelentem, hogy a jelen Nyilatkozatban megjelölt felhívásra a szervezet nevében pályázatot nyújtok be, melyet a mellékelt, egyszer írható és írásvédett CD lemez tartalmaz.

Kijelentem, hogy:

- a CD lemezen benyújtott projekt adatlapon és mellékleteiben feltüntetett adatok teljes körűek, valódiak és hitelesek, az abban tett nyilatkozatok a valóságnak megfelelnek;
- a sz. Pályázati Felhívást és a ... sz. Pályázati Útmutatót, a vonatkozó jogszabályokat megismertem, tudomásul vettem, az abban foglalt feltételeket, kikötéseket, és korlátozásokat magamra, illetve az általam képviselt szervezetre nézve kötelezőnek ismerem el, illetve kijelentem, hogy az abban foglalt feltételeknek és kikötéseknek az általam képviselt szervezet megfelel, és biztosítom, hogy a támogatási jogviszony fennállásának teljes időtartama alatt megfeleljen,
- a ... sz. pályázati útmutató részét képező támogatási szerződés tervezetét és az általános szerződési feltételt megismertem, és vállalom, hogy a támogatás megítélése esetén az abban foglalt feltételekkel szerződést kötök a közreműködő szervezettel,
- a sz. Pályázati Felhívásban és a ... sz. Pályázati Útmutatóban, valamint a vonatkozó jogszabályokban meghatározott, a pályázó szervezetek részére előírt hozzájárulást igénylő feltételekhez a hozzájárulást jelen nyilatkozat aláírásával megadom,

- a sz. Pályázati felhívásban és a ..sz. Pályázati Útmutatóban előírt bejelentési tájékoztatási, nyilatkozat tételi, adatszolgáltatási és ellenőrzés tūrési és egyéb kötelezettségeknek eleget teszek,
- a sz. Pályázati Útmutatóban előírt tájékoztatási követelményeket, esélyegyenlőségi és környezeti fenntarthatósági szempontokat megismertem, és a pályázat megvalósítása során az általam képviselt szervezet annak betartásával jár el,
- az általam képviselt szervezettel szemben egyéb, támogathatóságot kizáró, a vonatkozó jogszabályokban, a sz. Pályázati Felhívásban és a ... sz. Pályázati Útmutatóban foglalt kizáró ok nem áll fenn;
- a projekt adatlaphoz mellékelt okiratok másolatai és az elektronikus adathordozón szereplő adatok az eredeti példányokkal mindenben megegyeznek és a pályázó szervezet székhelyén/telephelyén rendelkezésre állnak,
- az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata, illetve külön jogszabály szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a pályázó szervezet képviselőjére (és cégjegyzésére). Kijelentem továbbá, hogy a testületi szervek részéről a pályázat benyújtásához és a jelen nyilatkozat megtételéhez szükséges felhatalmazással rendelkezem, a szervezet tulajdonosai a pályázat benyújtását jóváhagyták és harmadik személyeknek semminemű olyan jogosultsága nincs, mely az általam képviselt szervezet részéről megakadályozná vagy bármiben korlátozná a pályázat megvalósítását, és az abban, valamint asz. Pályázati Útmutatóban és a jogszabályokban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.”

Határidő: 2012. június 8.

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

14.) Bp. I. Naphegy utca 19. fszt. 1. sz. alatti lakás elidegenítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság május 23-án tárgyalta meg az előterjesztést. A Testület korábban foglalkozott a témával, amikor további egyeztetésre visszavonta az előterjesztést. Az egyeztetés azóta lefolytatódott. A döntést megelőzően olyan körülményekről kell tájékoztatnia a Képviselő-testület, amely alapján, mint előterjesztő, azt kéri, hogy ne támogassák az elidegenítést.

A lakás bérlője életvitelszerűen nem lakik a lakásban, intézetben került elhelyezésre, így személyes sorsát nem érinti az ingatlan megvásárlása.

A vételi kérelmet gondnoka nyújtotta be, és bár a gondnokolt nem rendelkezik olyan jövedelemmel, amiből a lakást megtudná vásárolni, a gondnok úgy nyilatkozott, hogy élni kíván az elővásárlási joggal.

A Gyámhivatal tájékoztatása szerint a gondnok megbízása 2012. június 30-ai határidővel megszűnik. Ennek alapján nem biztos, hogy a gondnokolt számára szerencsés lenne az elidegenítés jóváhagyása.

Kéri a Testület, hogy bár a határozati javaslat úgy szól, hogy járuljanak hozzá, ne fogadják el a határozati javaslatot.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: korábban megtudta, hogy minden elidegenítés esetén készül ingatlan értékbecslői felmérés. A lakás esetében ez 230 ezer forintos négyzetméter árról szól. Véleménye szerint az értékbecslés nem reális.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: ha a Testület támogatja, hogy ne fogadják el az elidegenítést, akkor az értékbecslésnek nem lesz jelentősége.

Egyéb hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot. Az előterjesztő nem támogatja a határozati javaslat elfogadását.

123/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete **14 szavazatból 0 igen, 12 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elutasította** az alábbi határozati javaslatot:

„A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul a Bp. I. Naphegy utca 19. fszt. 1. (7308/0/A/1 hrsz.) sz. alatti lakás elidegenítéséhez 7.360.000,- Ft (230.000,- Ft/m²) forgalmi értéken alapuló vételáron, Vékony Lajos részére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester”

15.) Bp. VIII. Krúdy Gyula utca 4. 4/21. sz. alatti lakás elidegenítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság május 23-án megtárgyalta, és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Ebben az esetben is megfontolást javasolt. A lakás bérlője 2005-ben méltányosságból kapott egy határozott idejű bérleti szerződést a család szociális körülményeire tekintettel. A Krúdy Gyula utca a Józsefvárosnak a körüttől beljebb eső része, jó környék a kerületben. 2010-ben, tekintettel arra, hogy lényeges változás nem állt be a család szociális helyzetében, meghosszabbították a szerződést, ismét határozott időre. Határozott idejű bérleti szerződések esetén az elővásárlási joggal élést eddig nem biztosították. Ez azt is jelentené, hogy most a határozatlan idejű bérleti szerződéssel való rendelkezés jogosultságával nem bíró bérlőnek egy olyan elidegenítési feltétel-rendszer mellett értékesítenék a lakást, amelyért semmilyen jogcímmel nem rendelkezik.

Az értékbecslés során megállapított ár feléért vehetné meg a lakást. Úgy véli, hogy a bérlő részére ez rendkívül nagy anyagi előny lenne, az Önkormányzatnak azonban vagyonvesztést eredményezne.

Javasolta, hogy a Képviselő-testület, bár a Bizottság javasolta, ne fogadja el az előterjesztést.

Dávid Klára, képviselő: elmondta, hogy tíz évvel ezelőtt is ismerte azokat a körülményeket, amelyben a család élt. Az anyagi helyzetük semmit sem változna azzal, ha megvennék a lakást, de biztonságot adna nekik. Kérte, hogy adják meg a segítséget.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: az ingatlanpiac stagnál, ezért nem gondolja, hogy nagy vagyronvesztés lenne. Az Önkormányzat vállalkozóknak lényegesen nagyobb vételárakat engedett el, pedig ők piaci szereplők, nem egy szociálisan rászoruló család. Ha teljesítették mindazt, ami a szerződésben szerepel, akkor megtehetné az Önkormányzat, hogy egy jogilag megfelelő döntést hoz. Nem érti, hogy miért kell felülbírálni a Bizottság döntését.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: méltányos, és emberséges, és szociális szempontból indokolható döntést akkor hoztak, amikor jogcím nélkül, a család helyzetére tekintettel kiutalták nekik a lakást, amely döntést öt évvel később megerősített az Önkormányzat. Szociális lakbért fizetnek, tehát nem méltánytalan döntést hoztak. Az Önkormányzatnak nem volt jogi kötelezettsége az elhelyezés, a család helyzetére tekintettel azonban megtették.

Amiről most tárgyalnak, az nem ez a helyzet. Ez a helyzet nem változik, 2015-ig fennáll. Bizik abban, hogy a következő választás után felálló képviselő-testületben is lesz annyi humánus, hogy meghosszabbítja a bérleti szerződést. A határozatlan és határozott idejű bérleti szerződés, a szerzés jogcíme és a bérlő jogállása között annyiban van különbség, hogy a határozatlan idejű elidegeníthető bérleti jog, vételi joggal kedvezményesen megvásárolhatja az ingatlant. Jelen esetben a család nem rendelkezik örökbérleti joggal, hanem a Testület méltányossági joga alapján határozott idejű szerződése van. Nem tartja indokoltnak, hogy ezt a kérdést, főleg egy szorult anyagi helyzetben 5 millió forintos lakásvásárlással oldják meg.

A mai bérleti díjaik nem magasabbak, mint a közös költség. Nem lehet azt mondani, hogy ha megvásárolja, az anyagi megkönnyebbülés lesz a számára, ellenben kap egy jogcím nélküli ajándékot az Önkormányzattól, amelynek a vagyoni értéke lényegesen több mint 5 millió forint. Ez nem jelenti azt, hogy a családdal szemben méltánytalanságot követnének el, vagy kiutasítanák őket a lakásból.

Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

124/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete **14 szavazatból 4 igen, 7 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elutasította** az alábbi határozati javaslatot:

„A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul a Bp. VIII. Krúdy Gy. utca 4. 4/21. (36606/0/A/13 hrsz.) sz. alatti lakás elidegenítéséhez 10.800.000,- Ft (240.000,- Ft/m²) forgalmi értéken, alapuló vételáron Panákné Gáspár Márta bérlő részére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester”

16.) Bp. I. Batthyány u. 24. fe. 2. sz. alatti lakás bérbeadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság május 29-én megtárgyalta, és elfogadásra javasolta.

A jogcím nélküli bérlő a korábbi jogcímmel bíró bérlő unokahúga, aki korábban tartási szerződés iránti kérelmet is benyújtott az Önkormányzathoz. Ennek a jóváhagyását hiánypótlás elmulasztása miatt nem kapta meg. Az eredeti lakás a Logodi utca 37-ben volt, ahonnan kihelyezték őket a Batthyány u. 24.-be, egy 23 m² alapterületű, egy szobás, összkomfortos lakásba. A tartási szerződés hiánya ellenére is együtt éltek. Az idős bérlő időközben elhunyt. Az indítvány szerint 5 év határozott időre, méltányossági alapon a lakást bérbe adnák a kérelmezőnek.

A lakó folyamatosan fizeti a bérleti díjnak megfelelő összeget, elmaradása nincs. Javasolta a meghosszabbítást szociális bérleti díj mellett.

Hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

125/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Bp. I. Batthyány u. 24. fe. 2. sz. alatti 1 szoba, összkomfortos, 23 m² alapterületű lakást bérbe adja 2012. június 1-jével, Ozoráné Pudleiner Edit részére, 5 év határozott időre, szociális bérleti díj megfizetése mellett.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Gábor Tamás

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

17.) Bp. I. Országház u. 24. I. em. 2. és I. em. 4. sz. alatti lakások összevonása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság május 29-én megtárgyalta, és elfogadásra javasolta.

Egy műemléki védelem alatt álló épületben található két lakás összenyitására vonatkozó kérelemről van szó. Az egyesítéshez csak egy válaszfal elbontása szükséges, amelyhez a tulajdonosi jogokat gyakorló Önkormányzat hozzájárulása is szükséges.

Hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

126/2012. (V. 31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Bp. I. Országház u. 24. I. em. 2. szám alatti, 1 szoba, komfortos, 62 m² alapterületű és a közvetlen szomszédos I. em. 4. sz. alatti, 1 szoba, komfortos, 36 m² alapterületű lakás összevonásához és az így kialakítandó 98 m² alapterületű, 2 szobás,

komfortos lakás Koncz Levente és Konczné Gál Helga Gizella részére történő bérbeadásához, határozatlan időre, a mindenkori szociális lakbér megfizetése mellett.

Határidő: azonnal


Felelős: polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

Megállapította, hogy a napirendet megtárgyalták, és az ülést bezárta.

Budapest, 2012. június 8.

Tánczosné dr. Pósa Ibolya
Tánczosné dr. Pósa Ibolya
jegyző



Nagy Gábor Tamás
Nagy Gábor Tamás
polgármester